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  Gruppo Consiliare 



Al Presidente del Consiglio Comunale 

  
San Giovanni Valdarno,   15 ottobre 2020

Oggetto: MOZIONE ai sensi dell’art.73 del Regolamento del Consiglio Comunale avente per titolo “ISTITUZIONE COMMISSIONE SPECIALE DI INCHIESTA INERENTE LA PROGETTAZIONE E LA REALIZZAZIONE DI UNA PALESTRA NEL TERRITORIO COMUNALE DI SAN GIOVANNI VALDARNO”

VISTO l’articolo del 31 del Regolamento del Consiglio Comunale che prevede la costituzione da parte del Consiglio Comunale di speciali Commissioni di inchiesta “quando vi sia la fondata esigenza di appurare, su materie ed eventi di specifico interesse dell'amministrazione comunale, se il comportamento di determinati amministratori o dipendenti o uffici, ivi compresi quelli delle aziende anche partecipate e delle istituzioni comunali, si sia ispirato a criteri e interessi in contrasto con i principi della buona e corretta amministrazione”;

CONSIDERATO che dal 2006 al 2015 sono state stipulate tre convenzioni fra il Comune di San Giovanni Valdarno e la Provincia di Arezzo aventi ad oggetto la costruzione di una palestra;

CONSIDERATO che con delibera n. 836 del 19.12.2006 la Provincia di Arezzo ha anticipato la somma di 540.000,00 € (pari all’80% del totale dell’opera) a titolo di contributo per la realizzazione della palestra stessa;

VISTO che con protocollo n.7400 del 8 Maggio 2020 il Sindaco di San Giovanni Valdarno ha ricevuto richiesta da parte del Presidente della Provincia di Arezzo della restituzione dei 540.000,00 € in quanto, a giudizio del Presidente della Provincia, l’Amministrazione Comunale si è resa inadempiente agli impegni previsti nelle convenzioni stipulate fra i due enti;

 

VALUTATE le ulteriori corrispondenze fra Provincia di Arezzo e Comune di San Giovanni Valdarno, nelle quali  i  dirigenti  responsabili del Comune di San Giovanni Valdarno affermano ( a seguito di  nuovi solleciti alla restituzione dei 540.000,00 € da parte della Provincia di Arezzo) che non esistono i presupposti per definire qualsiasi inadempimento della convenzione in essere da parte del Comune e che quindi la richiesta di restituzione risulta infondata; 
	 
PRESO ATTO che la Provincia di Arezzo ha richiesto una valutazione complessiva alla Corte dei Conti sulla gestione di tale contributo da parte del Comune di San Giovanni Valdarno


SI IMPEGNA
 il Consiglio Comunale 

alla istituzione di una Commissione di Inchiesta Speciale inerente i ritardi relativi alla costruzione della palestra e il conseguente non utilizzo del contributo provinciale, a cui fanno riferimento le convenzioni sopracitate fra la Provincia di Arezzo ed il Comune di San Giovanni Valdarno
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